
 
Προς: - Όλες τις Κυνηγετικές Ομοσπονδίες 

            Έδρες τους 
Με την υποχρέωση να το διαβιβάσουν 
στους Κυνηγετικούς Συλλόγους 
αρμοδιότητάς τους και 
οι Κυνηγετικοί Σύλλογοι στα μέλη τους. 
 
- Κυνηγετικό Τύπο   

 

Θέμα: «Επικίνδυνες μεθοδεύσεις από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την 

"εγκληματική χρήση των όπλων" που μπορεί να υπονομεύσουν το μέλλον του 

κυνηγιού!!!!!».  

 

Πρόσφατες διεθνείς αλλά και σε ευρωπαϊκό επίπεδο πρωτοβουλίες συνιστούν 

κίνδυνο για περιορισμό της κατοχής και χρήσης των κυνηγετικών όπλων στη χώρα 

μας. 

Το φαινομενικά αθώο!!! ερωτηματολόγιο στην πραγματικότητα κρύβει 

πολλούς κινδύνους. Κύριος στόχος της Επιτροπής είναι να χρησιμοποιήσει τις 

απαντήσεις ως πρόσχημα για να προχωρήσει σε αποφάσεις που δεν γνωρίζουμε και 

που προμηνύονται επικίνδυνες για εμάς.  Κάτι που δεν πρέπει να τους δώσουμε την 

ευκαιρία να συμβεί αφού η υπάρχουσα Οδηγία ανταποκρίνεται πλήρως στους 

στόχους της ευρωπαϊκής και εθνικής ασφάλειας.  

Όλες οι ερωτήσεις του ερωτηματολογίου είναι κατευθυνόμενες 

(παραπλανητικές)  και έχουν διατυπωθεί έτσι ώστε να ωθήσουν τον καθένα μας να 

αποδεχθεί την αναγκαιότητα και νέων δράσεων από την Ε.Ε. 

Οργανώσεις και άτομα που ιδεολογικά αντιτίθεται στη χρήση των πυροβόλων 

όπλων ή/και κυνήγι αναμένεται να συμμετάσχουν στη διαβούλευση αυτή ενεργά.  

Επομένως, κρίνεται επιβεβλημένη η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου από 

τις Κυνηγετικές Ομοσπονδίες,  τους Κυνηγετικούς Συλλόγους,  τους φορείς που 

ασχολούνται με το κυνήγι αλλά και από κάθε κυνηγό ξεχωριστά. Επιπρόσθετα, ο 

καθένας μας πρέπει να ενθαρρύνει γνωστούς και φίλους του να πράξουν το ίδιο.  
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Η διαβούλευση είναι σε ισχύ μέχρι τις 17 Ιουνίου 2013, είναι απαραίτητο να 

συμμετάσχουμε όλοι οι κυνηγοί για να μην δούμε νέα μέτρα που θα πλήξουν το 

κυνήγι μας.  

Παραθέτουμε στη συνέχεια μια σειρά από οδηγίες συμπλήρωσης του 

ερωτηματολογίου καθώς και συμπληρωμένο πρότυπο: 

1.Μεταβείτε στο παρακάτω σύνδεσμο: 
http://ec.europa.eu/yourvoice/ipm/forms/dispatch?form=ReduceFirearmsRisk 

2.Επιλέξτε τη γλώσσα σας από το εικονίδιο που βρίσκεται στο πάνω δεξιό 

μέρος της οθόνης.  

3. Αναφέρετε τη χώρα σας, είτε είστε ιδιώτης ή οργανισμός και το όνομά σας 

ή το όνομα του οργανισμού. 

4. Απαντήστε σε όλες τις ερωτήσεις κάνοντας κλικ στην επιλογή «1». Για 

ορισμένες ερωτήσεις η επιλογή «1» μπορεί να φαίνεται λίγο ακραία αλλά 

πρέπει να έχετε κατά νου ότι σχεδόν όλες οι ερωτήσεις είναι 

προκατειλημμένες (παραπλανητικές) και έχουν διατυπωθεί έτσι ώστε να 

ωθήσουν τον αναγνώστη να αποδεχθεί την αναγκαιότητα ορισμένων δράσεων 

από την Ε.Ε. Επιπλέον η εθνική νομοθεσία για τα ζητήματα που τίθενται στο 

ερωτηματολόγιο, ήδη υπάρχει. 

5. Δε χρειάζεται να απαντήσετε στις προαιρετικές ερωτήσεις που απαιτούν 

πρόσθετα σχόλια (ερωτήσεις Β.4, C.11, D.5 και E.6) ή αν το κάνετε 

προσθέστε το εξής σχόλιο «Η Οδηγία για τα πυροβόλα όπλα 

ανταποκρίνεται πλήρως στους στόχους της Ευρωπαϊκής και Εθνικής 

ασφάλειας».   

 6. Αφού έχετε απαντήσει στις ερωτήσεις, ως μέτρο ασφαλείας για την 

αποφυγή δημιουργίας απαντήσεων αυτόματα από τον υπολογιστή, θα πρέπει 

να πληκτρολογήσετε τους αριθμούς ή/και τα γράμματα τα οποία θα 

εμφανιστούν στην οθόνη και να τα επικυρώσετε (επιβεβαιώσετε).  

7. Οι απαντήσεις σας θα υποβληθούν στη συνέχεια. Μπορείτε να τις δείτε 

ή/και να τις αποθηκεύσετε σε μορφή PDF. 
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ΠΩΣ ΘΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
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